



Notulen openbare vergadering 26 juni 2019

Tijd : 20.00 uur

Plaats : De Dorpsnoot, Loostraat 69B Loo

Aanwezig : Marcel, Lars, Jan, Anita, ReINETTE, Ruben,

Gemeente: Yvette Visser, Bregje Booltink en Mirjam Bottenheft

Afwezig (m.k.): Lenie, Mark W, Mark H, Hans

1. Uitzichtplateau.

Uitzichtplateau (-toren) voortgang besproken met gemeente.

Is deel van groter geheel, samen met extra Loos ommetje (stukje dorp en stukje door uiterwaarden) veiligheid op de Loodijk. Provincie wil eventueel subsidie verstrekken in de vorm van cofinanciering, aanvullende financiering dient dus gevonden te worden. Dit samen met de gemeente uitwerken en aanvragen. Financiering vanuit de A15 lijkt qua timing niet mogelijk. Gemeente zal concepten voor aanvragen uitwerken en deze bespreken met de DR op 11 juli a.s. Ook intern kijken of de DR wat kan bijdragen.

2. Ingekomen stukken en mededelingen.

Veiligheidsplan gemeente Duiven: gaan we aan meedoen. Hans zal dit oppakken.

Regionale energiestrategie Arnhem Nijmegen: is een belangrijke strategie die ingrijpende gevolgen kan hebben voor onze omgeving. We hebben deelgenomen aan de politieke avond hierover. Ontwikkelingen blijven volgen.

Werkssessie m.b.t. nieuwe burgemeester: naast de normale wensen, geen specifieke wensen.

Groenonderhoud; email AvS is besproken. Jan zal dit verder bespreken.

3. Terugblik Hemelvaart.

Goed verlopen en in een goede sfeer, met, zeker gezien het matige weer, een goede opkomst.

De lunch is positief ontvangen, volgende keer iets meer hulp organiseren voor tijdens de lunch.

Meerderen gaven aan dat de korte route niet echt nodig was, op z'n hoogst een afsnijmogelijkheid voor de allerjongsten (-8). Gezien de nogal gespreide terugkomst zou de verkorte route wat later kunnen starten (als er tenminste toch een verkorte route is).

4. Lopende zaken.

Herinrichting openbare ruimte.

Er is een waardekijksessie geweest. Soms met verrassende en bruikbare suggesties. Lars zal e.e.a. uitwerken.

Er zijn enkele aanmeldingen voor de te vormen werkgroep. Ook Anita zal deze werkgroep versterken.

Woningen voor Loo.

Kleuterschool: aanmeldingen na stroef begin toch nog 4 serieuze kandidaten waar we mee in gesprek gaan bij (met) de gemeente over de mogelijkheden en over CPO (begin juli).

Kassencomplex: haalbaarheid wordt momenteel door de gemeente onderzocht. Uitkomsten hiervan worden begin juli besproken.

Westreenen: aangepaste opzet is uitgewerkt en het aangepaste bestemmingsplan zal op korte termijn ter inzage komen.

Plantsoen Antoniusstraat: er zijn inmiddels contacten tussen de buurt en de gemeente. Plannen zullen worden uitgewerkt.

Schoolplein: er is een werkgroep bezig om het schoolplein aan te passen aan de huidige behoeftes. Voorbereidingen lopen.

5. DR activiteit.

Zal plaatsvinden op 23 augustus vanaf 18.00 uur. Uitnodigingen komende week regelen.

6. Rondvraag.

Geen bijzonderheden.

7. Afscheid.

Na een langdurig "dienstverband" met de DR, vanaf de oprichting (ca 13 jaar), heeft Ruben (al eerder) te kennen gegeven dat het tijd is voor andere zaken en dat hij zijn DR lidmaatschap wenst te beëindigen.

Ruben, nogmaals bedankt voor je langdurige bijdragen!

Volgende DR vergadering (interne) is op 28 augustus.